

## 第5回 実行委員会だより - 2月20日 開催 -

文京区立林町小学校 PTA会長 菅 裕輔 2023年3月16日 発行(第5号)

### ★校長先生あいさつ★

早いもので3学期もわずかとなりました。実行委員会も最後ということで、役員・各部・委員の皆様には1年間大変お世話になり、ご協力に感謝いたします。来年度に向けた引継ぎが大きなところになるかと思いますが、引き続きご協力よろしくお願いいたします。

### ★PTA会長あいさつ★

最後の実行委員会です。来期に向けての引継ぎや、予算案等ご協力ありがとうございます。引き続きよろしくお願いいたします。

### ★各部・各委員会からの連絡★

#### 【本部】(※は各委員会、専門部共通)

<活動報告>

- ◆1/23(月) 第7回役員会
- ◆1/23(月) 第4回実行委員会Teams開催
- ◆2/5(日) 文京区南会津町交流雪遊び

<今後の活動予定>

- ◇2/20(月) 第5回実行委員会【最終回】(※)
- ◇3/6(月) 第3回チーフ会【最終回】@PTA会議室(※)

#### 【学級代表連絡会】

<活動報告>

- ◆1/22(土) 第3回部会

<今後の活動予定>

- ◇2/14(火) 学年活動中止のため代替としてクラスごとに購入したカードゲーム等を贈呈
- ◇2/20(月) 次期学級委員選出アンケート配布
- ◇2/21(月) 第4回部会
- ◇3/3(金) 次期学級委員選出アンケート提出期限(回答方法はWebのみQRコードまたはfaircastに添付され

たリンクから)

- ◇3/4(土) 1~6年生 保護者会にて担任の先生方に花束贈呈
- ◇3/4(土) 「感謝の集い」開催
- ◇3/23(木) ひまわり学級 保護者会にて担任の先生方に花束贈呈

### 【文化厚生部】

<活動報告>

- ◆1/25(水) 三役(ベルマークリーダー含む)4名で打合せ
  - ◆2/20(月) 第5回実行委員会(※)
- <今後の活動予定>
- ◇2/22(水) 学校保健委員会への出席(任意)
  - ◇3/1~4 自宅で仕分けをしたベルマークの回収
  - ◇3/6(月) 第3回チーフ会(※)
  - ◇3/11(土) 担当者による集計・カートリッジの仕分け・発送作業
  - ◇4月 第1回部会資料・引継ぎ資料等の作成委員総会・当初総会への出席、新文化厚生部員への引継ぎ

<ご連絡>

副校長先生にご相談させていただいた今年度の予算で、1階事務室手前のシューズロッカー横に設置しているインクカートリッジ回収箱を購入・交換いたします。理由といたしまして、誤ってごみが捨てられていることが多々あり、ある程度たまっているカートリッジを会議室に移す担当者が、それを取り除かなければならなかったためです。

三役と相談した結果、次年度の担当がスムーズに作業できるよう回収段階で企業3社毎に分けられるよう、3段のボックスタイプのものを選びました。届き次第、設置・交換いたします。

## 【広報部】

### <活動報告>

◆ 1/23 (月) 学校と家庭75号 初校回覧  
(学校、PTA本部宛)

◆ 2/9(木) 学校と家庭75号 2校学校  
再チェック対応

### <今後の活動予定>

◇3/2 (木) 学校と家庭75号 校了

◇3/15 (水) 学校と家庭75号 発行・配布

## 【地域委員会】

### <活動報告>

◆1/18 子ども110番調査説明会出席

◆1/27 子ども110番調査、御礼まわり

◆2/1 来年度地域委員希望アンケート  
印刷、配布

◆2/17 アンケート回収、時期委員選定と  
連絡

### <今後の活動予定>

◇2~3月 スクールガードベスト回収

◇3月 新旧地域委員引き継ぎ

### <ご連絡>

スクールガードベストはPTA回収ボックスへお  
願います。

## 【ひまわり】

※林町小内の活動

### <活動報告>

◆1月末 来年度のひまわり学級内委員の活動  
内容決定

◆2/3 来年度のひまわり学級内委員の募集  
開始

### <今後の活動予定>

◇2~3月 来年度のひまわり学級内委員を決定

◇2~3月 6年生への寄せ書きアルバム作成

◇3/23 担任・講師・支援員の先生へ花束贈呈

※文京区特別支援学級連絡協議会の活動（本年  
度は研修担当）

### <活動報告>

◆1/21 支援級・支援学校卒業後の進路に  
ついての講演会主催

### <今後の活動予定>

◇3月 新年度連絡協議会委員への引き継ぎ

## ★トピックス★

### 1. 2023度に向けたPTA活動の改善提案につ いて

ご協力ありがとうございました。

(資料：各部・委員会本部業務アンケートを受  
けて来年度の取り組み(実行委員会用))

来年度取り組みについて新委員長・部長へ引継  
ぎをよろしくお願います。

### <補足3点>

・オンライン会議の環境について  
当会議よりスピーカーマイクを導入いたしました。  
引き続き改善を行っていくので聞こえにく  
い時はお知らせください。

・地域委員の町会との連絡方法について  
地域関係者連絡先一覧表をまとめました。本部  
役員のGoogleドライブにファイルをアップロー  
ドします(個人情報になるため、PW設定あり)。  
確認したい場合は、本部役員(副会長)までご連絡  
ください。全6町会のうち、5町会ほど来年度会  
長が変更になる可能性があります。総会(4~5  
月)がありますが、各町会へお手紙をお渡しし、  
変更があった場合には、PTAへ連絡頂く旨お伝え  
済みです。連絡がない場合は、6月頃に本部役員  
もしくは地域委員から各町会長に連絡し、確認  
してください。

※次年度の副会長が引継ぎ、継続して確認する  
必要あり。

・個人情報の取り扱いについて  
来年度より保険に加入予定です。(個人情報漏え  
い補償制度)

### 2. 2022年度事業報告、2023年度事業計画案に ついて

ご協力ありがとうございました。来年度のPTA総

会議案書として配布予定です。

### 3. 2023年度の学級委員選考について

- ・学級代表の皆様には、2023年4月の保護者会にて学級委員の選考をお願いします。
- ・各部・委員会の正副部長・正副委員長の皆さまには、同日午後で開催する委員総会にて本部役員のサポートをお願いしております。詳細は、改めてご案内致します。ご協力をお願いします。

### 4. 2023年度暫定予算案について

- ・各部・委員会の担当者からいただいた意見と本年度の会計活動を振り返り、来年度予算案

(暫定)を作成いたしました。主な変更点は別紙をご確認ください。

### 5. 第3回チーフ会について

- ・各部・委員会 会計担当の方は、印鑑のご持参をお願いいたします。

### 6. 今後のスケジュール

- ・3/6 (月) 第3回チーフ会【最終回】  
@PTA会議室  
各部・委員会 (15:00~)

以上